



惠誉下调法国主权信用评级

国际评级机构惠誉12日发布报告，将法国长期外币发行人违约评级从“AA-”下调至“A+”，评级展望调整为“稳定”。

报告指出，此次下调法国评级缘于该国政治动荡持续、预算法案久拖未决。法国资政分裂和两极化加剧，削弱了其进行大规模财政整顿的能力。2027年总统选举前的竞选活动将进一步压缩短期财政整顿空间，政治僵局很可能延续至选举之后。

惠誉预计，法国债务规模将持续上升，至2027年可能攀升至GDP的121%，持续攀升的债务将削弱法国抵御经济冲击的能力。

据新华社电

堪察加半岛海域发生强震

据全球多个地震监测机构消息，俄罗斯堪察加半岛附近海域13日发生强烈地震，震级超过7级。美国海啸预警系统针对堪察加半岛东岸发布海啸威胁警报。

据美国地质调查局地震信息网消息，北京时间13日10时37分，堪察加半岛附近海域发生7.7级地震，震源深度10公里。随后，该机构将震级下调至7.4级，震源深度调整为39.5公里。震中位于堪察加边疆区首府堪察加彼得罗巴甫洛夫斯克市以东111公里处。

据新华社电

去年全球霍乱疫情继续蔓延

世界卫生组织12日发布消息说，全球霍乱疫情2024年继续蔓延，60个国家和地区报告逾56万病例和逾6000例死亡，分别比上一年增加5%和50%。整体病死率为1.1%。

世卫组织统计数据显示，2024年发现霍乱病例的国家和地区比2023年增加了15个，98%病例发生在非洲、中东地区和亚洲。非洲的霍乱病死率从2023年的1.4%上升到2024年的1.9%。

病例数超过1万的国家和地区有12个。在非洲国家科摩罗，霍乱绝迹超过15年后卷土重来。

据新华社电



9月12日，在泰国大城府，工作人员在河中给大象洗澡。

新华社发

柯克遇刺案嫌疑人被抓

家人举报并表示他“越发热衷于政治”

新华社北京9月13日电

(记者 惠晓霜 黄恒 高冰冰) 美国犹他州州长斯潘塞·考克斯和联邦调查局局长卡什·帕特尔12日证实，涉嫌刺杀美国知名保守派活动人士查理·柯克的嫌疑人已被捕。美国专家警告，在美国当前政治极化严重的环境下，柯克遭枪杀或引发更多类似事件，形成“恶性循环”。

嫌疑人被捕细节曝光

考克斯在当天上午举行的新闻发布会上确认，嫌疑人为22岁的犹他州华盛顿县居民泰勒·鲁宾逊，目前关押在犹他州监狱等待被起诉。鲁宾逊并非事发地犹他山谷大学的学生，其住址与该校相距数百公里。

考克斯说，11日晚，鲁宾逊家人通过一位朋友告知华盛顿县治安官办公室，“鲁宾逊向他们承认，自己制造了这起事件”。

调查人员随后找到物证和人证。考克斯说，“鲁宾逊的衣着与现场监控图像所拍到的人一致。他的家人表示，他近年来越发热衷于政治”；鲁宾逊室友向调查人员展示，鲁宾逊在互联网上讨论步枪相关信息；鲁宾逊家人还证实，他有一辆跑车，与调查中发现

的涉嫌车辆一致。

帕特尔在发布会上说，鲁宾逊于当地时间11日晚10时左右被捕，距离柯克遇害大约36小时。帕特尔称，在调查期间，调查人员收到了超过1.1万条举报线索，完成了约200次问询。

柯克是美国保守派非营利性组织“美国转折点”的联合创始人，也是美国总统特朗普支持者阵营中最具影响力的“网红”之一。31岁的柯克10日在犹他州奥勒姆市的犹他山谷大学演讲时遭枪击身亡。柯克是坚定的拥枪主义者，当子弹击中他时，他正在回答观众关于大规模枪击事件的问题。

特朗普给予柯克高规格待遇，下令全国降半旗志哀，还表示将授予他“总统自由勋章”。美国副总统专机“空军二号”11日搭载柯克的灵柩前往其家乡亚利桑那州，副总统万斯及夫人乌莎护送。

“我们的国家已经破裂”

美国马里兰大学专家迈克·詹森说，马里兰大学追踪类似暴力事件的数据库显示，今年前6个月，美国就发生大约150起带有政治动机的袭击事件，几乎是去年同期的两倍。

“有人喜欢这届政府，有人则憎恨它。恨它的人开始付诸行动，喜欢它的人则会行动起来对付恨它的人。这就变成恶性循环，可能使我们陷入非常非常糟糕的局面。”

美国乔治·华盛顿大学研究极端主义的乔恩·刘易斯认为：“极端政治暴力越来越成为我们国家的常态。”

据路透社统计，2021年1月“国会山骚乱”事件至2024年11月美国总统选举期间，美国发生至少300起政治暴力事件，数量和持续时间都创20世纪70年代以来之最。

去年以来，美国针对政要的暴力事件频发：2024年7月和9月，特朗普两度遭遇未遂暗杀；同年9月，时任副总统、民主党总统候选人哈里斯竞选办公室遭枪击；今年4月，宾夕法尼亚州民主党籍州长夏皮罗的官邸被纵火；6月，明尼苏达州两名民主党籍州议员在各自住所遭枪击，一人死亡、一人受伤。

“我们的国家已经破裂。”考克斯在柯克遇害身亡后说，“无论我说什么，都无法使我们的国家团结起来；无论我现在说什么，都无法弥补裂痕。”

特朗普继续派兵“打击犯罪” 地方官员:令人失望

美国总统特朗普12日说，他将派遣国民警卫队前往田纳西州孟菲斯市“打击犯罪”，并称此举已得到孟菲斯市市长和田纳西州州长的支持。然而，这一表态随即引发当地官员的反对。

特朗普当天接受福克斯新闻台采访时说，孟菲斯市“存在严重问题”，并表示该市市长和所属州州长都对即将部署国民警卫队感到“高兴”。

孟菲斯市隶属于谢尔比县。该县民主党籍县长李·哈里斯在社交媒体回应说：“这一做法令人失望。总统先生，这里没有人‘高兴’。”他还说，特朗普对当地进行“军事化”的干预可能会在许多社区引起混乱和恐惧。

田纳西州是共和党主政州，但孟菲斯市长期以来支持民主党。根据美国人口普查局数据，孟菲斯市黑人或非洲裔美国人占其总人口比例超过60%。

田纳西州共和党籍州长比尔·李当天发表声明，证实国民警卫队相关部署即将展开。

8月11日，特朗普宣布派遣国民警卫队协助恢复首都华盛顿特区的秩序和安全，同时称民主党主政的芝加哥、洛杉矶、纽约、巴尔的摩和奥克兰等城市为“问题城市”。

新华社记者 熊茂伶

关税政策或“致贫”大量美国人 低收入家庭受冲击最为严重

新华社北京9月12日电(记者 李雯 徐静) 美国耶鲁大学预算实验室日前发布报告显示，依据不同贫困衡量标准，美国政府2025年实施的新关税政策将使生活在贫困中的美国人数量增加65万或87.5万，贫困人口比例将提高0.2%或0.3%。

美国普查局制定了两种主要贫困指标：官方贫困指标和补充贫困指标。官方贫困指标是一种长期使用的贫困指标，比较现金收入与通胀指数阈值。补充贫困指标更多考虑了家庭资源和生活成本因素。

报告显示，按照官方贫困指标测算，近期生效的美国政府关税措施将导致约87.5万人陷入贫困，包括约37.5万名儿童，人口贫困率将从10.4%上升至10.7%。按照补充贫困指标测算，人口贫困率将从12.0%上升至12.2%，贫困人口增加约65万，包括15万名儿童。

美国有线电视新闻网报道说，关税及由此引发的物价上涨，对低收入家庭的冲击往往最为严重。与高收入家庭相比，低收入家庭通常会将收入中更大的比例用于生活开支，这意味着他们对物价变动更为敏感，受影响程度也更高。

“关税本质上是对美国家庭征收的一种税，”耶鲁大学预算实验室政策分析副主任约翰·里科说，“因为关税针对的是商品和服务，而非收入，所以对于那些收入中消费占比远高于储蓄占比的人来说，影响会更为显著。”

耶鲁大学预算实验室的数据显示，基于特朗普政府今年实施的关税政策，美国平均有效关税率已飙升至17.4%，为1935年以来的最高水平。